



Рефтинская ГРЭС

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. № 11 (50) Пятница, 11 марта 1988 года Цена 1 коп.

**Ответ
на депутатский
запрос**

9 марта во Дворце культуры состоялась внеочередная VI сессия Рафтинского поселкового Совета народных депутатов XX созыва. На сессии был дан ответ на депутатский запрос, который зачитал Ю. М. Кислухин, главный врач ЦГБ:

«В настоящее время пересмотрено использование площади родильного дома; будет расширена площадь приемного, терапевтического и хирургического отделений. Вопрос по организации работы лифтов в родильном доме будет решен в IV квартале этого года.

На сегодняшний день в поселке не укомплектован стоматологический штат врачей. На пяти положенных ставках работают четыре врача. В августе нынешнего года в поселок из числа молодых специалистов прибудет еще один дантист.

Всем санитарным нормам в школах отвечает зубной кабинет средней школы № 6, с 15 марта в нем возобновится работа по графику — 2 раза в неделю. Зубной кабинет школы № 15 не работает из-за отсутствия горячей воды, а школы № 17 — из-за отсутствия нужного оборудования. Так что теперь все вопросы по этому поводу — к директорам школ.

В МСЧ Рафтинской ГРЭС не хватает врачебного персонала. Было внесено предложение: студентов, живущих ранее в нашем поселке и обучающихся сейчас в медицинских институтах, после окончания учебы вызывать обратно в поселок.

довольствительно: стены испещены, на перекрытиях черные круги от горевших спичек. На мой взгляд, это результат слабой работы депутатов в округе, ЖКО с населением, появления индивидуальных настроений среди определенной части трудящихся. Именно в решении этой проблемы видится дальнейшее создание уюта и чистоты в поселке и жилом фонде. Чем больше человек вложит своего труда в приведение в порядок жилья и окружающей его территории, тем лучше он их будет сдерживать. Важно умение мобилизовать людей, и в этом нужно проявлять творчество, отказаться от старых подходов.

Пора задуматься о введении подряда на эксплуатацию жилого дома, договор на который могла бы заключить семья или бригада из числа жителей дома (две—три человека) при непрерывном условии — овладении ею всеми специальностями, необходимыми для содержания дома, а те средства, которые затрачиваются сегодня жилищно-коммунальным отделом, выплачивались бы по договору. Средства немалые: только на зарплату ЖКО Рафтинской ГРЭС в год затрачено 397 тысяч рублей. Было бы целесообразным в подвалах домов предусмотреть небольшие помещения с набором инструментов для уборки и материалов для мелкого ремонта (ведь отсутствие инструмента зачастую одна из причин того, что мы не можем организовать людей на те или иные работы), поручить их сохранность и исправное содержание бригаде по содержанию дома,

С ДОСКИ ПОЧЕТА ГРЭС



Фото Ю. КАДНИКОВА.

МАТЕРИАЛЫ С СЕССИИ ПОСЕЛКОВОГО СОВЕТА

Благоустройство поселка — забота общая

На минувшей сессии разговор шел о состоянии и мерах по улучшению жилищно-коммунальных отделов и укреплению их материальной базы. Сегодня мы знакомим читателей с докладом Г. В. Баулея.

Вопросы работы ЖКО южного строительства, в та-

кже улучшении работы инженерных сетей, коммунальной техники, Ежегодно исполкомом в I квартале утверждает комплексный план благоустройства с учетом замечаний депутатских групп, критических предложений избирателей и организует контроль через депутатские группы по территориальному признаку. В таком же плане ежегодно прорабатываются вопросы текущего и капитального ремонта жилья и объектов соцкультбыта. Целый круг проблем был рассмотрен на февральской 1987 г. сессии поселкового Совета по строительству. Для решения вопросов улучшения работы ЖКО депутаты широко использовали право депутатского запроса: на проведенных за последние три года девятнадцати сессиях депутатские запросы были даны руководителям предприятий 8 раз.

Вопросы жилищно-коммунального хозяйства значительно опережают все другие, ибо это та сфера, с которой каждый из нас сталкивается ежедневно. В прошедший период исполком настойчиво старался решать проблемы улучшения качества возводимых объектов жилья и соцкультбыта, заботился о развитии индивидуального жили-

го предполагает более высокие темпы строительства жилья в поселке, учитывая, что среднегодовой прирост населения 200 человек.

Другой важнейший вопрос, логически связанный со строительством нового жилья, — обеспечение сохранности жилого фонда, то есть проведение капитального и текущего ремонта жилого фонда, проведения планово-предупредительных осмотров и ремонтов. Злободневными остаются вопросы ремонта кровель, балконов, межпанельных и температурных швов, трубных разводок, ремонт подъездов, изготовление и установка сливов. Как положительный факт нужно отметить работу служб Рафтинской ГРЭС в 1985 г., когда заранее были заготовлены необходимые строительные материалы, составлен четкий график ремонтов, утвержденный на сессии, заранее об этом было предупреждено население, исполнкомом был установлен контроль. В результате график был выполнен полностью. К сожалению, в 1986-87 гг. мы не

улучшили жилищных условий по состоянию на 1 января 1986 года. С плавами первых двух лет пятилетки наши предприятия справились: за 2 года введено 11,7 тысячи квадратных метров жилья (298 квартир). Прогнозы на 1988 год также благоприятны: сейчас в здании находятся два дома Рафтинской ГРЭС и птицефабрики. Однако принятая на последней сессии городского Совета программа «Жилье-97» уже с 1989

С 1 марта в здании Рафтинского поселкового Совета по понедельникам, средам и пятницам с 9 до 17 часов бирю по трудоустройству населения проводит прием граждан. У работников бирю вы можете получить информацию о наличии свободных рабочих мест на предприятиях поселка, условиях труда и быта, размерах заработной платы и т. д.

С. МАКАРОВ, заведующий бирю.

Николай Алексеевич Микушин трудится в КТЦ-2 Рафтинской ГРЭС с декабря 1981 года. За это время он в совершенстве научил и освоил смонтирование энергоблоков 500 мегаватт, показал себя грамотным и трудолюбивым работником.

Машинист-обходчик Н. А. Микушин постоянно повышает уровень своих технических и политических знаний, передает подчиненным опыт и знания молодым рабочим. Николай Алексеевич признан победителем социалистического соревнования по качеству работы в 1986 году, признан лидером за первый, второй, третий кварталы прошлого года, а также за весь 1987 год.

Он активный рационализатор: только в феврале этого года им подано два рапорта с предложениями, направленные на повышение надежности работы оборудования. Н. А. Микушин — ударник коммунистического труда, за успехи в трудовой деятельности неоднократно награждался Почетными грамотами. А в декабре прошлого года как передовик производства был награжден Почетной грамотой ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

◆ ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

О ЖИЛИЩНОЙ ПРОГРАММЕ В СТРАНЕ

Так звучала тема единого политдня, проведенного 9 марта на Рафтинской ГРЭС. Информацию о жилищных проблемах и планах на ближайшие годы сделал первый секретарь Асбестовского горкома партии А. П. Гусев. Он в частности сказал:

— В нашей стране ежегодно улучшают свои жилищные условия около двадцати миллионов семей. И если в начале 50-х годов на каждого члена семьи приходилось 4 квадратных метра жилплощади, то сейчас по стране эта цифра выросла до 14,6 м², а в Асбесте и того выше — 15,6 м². Наращаются темпы жилищного производства, но пока главная цель — отдельная квартира или дом для каждой семьи — не достигнута, поэтому партия и правительство ставят задачу в ближайшие годы решить эту проблему.

Сумели добиться такого подхода, начинами послужил недостаток строительных материалов и ремонтных бригад.

Сегодня в ремонте кровель быстро нуждаются 14 домов, в ремонте межпанельных швов — 10 домов, балконов — 7 домов. Особо хочу остановиться на ремонте межпанельных кровель. Практика показывает, что выборочный ремонт кровли не приносит положительных результатов (и это не только в нашем поселке) по причине некачественных изоляционных материалов, применяемых в строительстве, нужен новый подход для того, чтобы решить эту проблему, особенно в условиях Урала. Нужен другой более эластичный изоляционный материал, который, наверное, будет дороже, но экономически выгоднее, так как срок службы кровли увеличится. ЖКО администрации предприятий необходимо взять на вооружение опыт ремонта кровель при помощи мастики, где рубероид вообще отсутствует, а расход дефицитного битума значительно сокращается. Кстати, этот способ может применяться не только при ремонте кровель, но и устройстве новых.

Все более настоятельно перед поселком встает вопрос содержания в исправном состоянии внешних и внутренних сетей жилых домов. Выполняя решение сессии, значительно перестроил свою работу цех тепловых подземных коммуникаций Рафтинской ГРЭС: заявки на ремонт-

Далее разговор велся о несоответствии размеров платы за жилье и его стоимости. Дифференцированная квартплата — тема, все чаще звучавшая в печати, — видимо, необходима уже сегодня. Слободствует решение жилищного вопроса и жилищно-строительная кооперация. Все более заинтересовывает людей и индивидуальное строительство. Размеры возможных ссуд Госбанка, помочь предприятию, которая должна оказываться индивидуальным застройщиком, — это вопросы, интересующие многих. На них дали пояснения и А. П. Гусев, и директор станции Ю. В. Иванов.

Заслуживает внимания развитие строительной индустрии в индивидуальных сооружениях. К примеру, фундамент, коробка дома выполняются с помощью предприятия, в остальном делает сам застройщик.

ные работы выполняются в кратчайшие сроки, значительно меньше по времени с 1985 года. Оно нареканий от жителей, что укомплектован недостаточными кадрами. Среди бывших вот — введение межпанельных швов, что позволяет значительно удешевить стоимость строительства. Снижение нареканий вызывает интерес общественности к вопросам благоустройства и инвестирования в поселок и жилом фонде. Чем больше человек вложит своего труда в приведение в порядок жилья и окружающей его территории, тем лучше он будет сдерживать. Важно умение мобилизовать людей, и в этом нужно проявлять творчество, отказаться от старых подходов.

Пора задуматься о введении подряда на эксплуатацию жилого дома, договор на который могла бы заключить семья или бригада из числа жителей дома (две—три человека) при непрерывном условии — овладении ею всеми специальностями, необходимыми для содержания дома, а те средства, которые затрачиваются сегодня жилищно-коммунальным отделом, выплачивались бы по договору. Средства немалые: только на зарплату ЖКО Рафтинской ГРЭС в год затрачено 397 тысяч рублей. Было бы целесообразным в подвалах домов предусмотреть небольшие помещения с набором инструментов для уборки и материалов для мелкого ремонта (ведь отсутствие инструмента зачастую одна из причин того, что мы не можем организовать людей на те или иные работы), поручить их сохранность и исправное содержание бригаде по содержанию дома,

